

我国首次从大洋洲大规模押回电信网络诈骗犯罪嫌疑人

77名嫌犯从斐济押解回国

记者5日从公安部获悉,77名电信网络诈骗犯罪嫌疑人被我公安机关从斐济押解回国,涉及诈骗案件50余起,涉案金额600余万元。这是我国首次从大洋洲大规模押回电信网络诈骗犯罪嫌疑人。

2016年9月22日,吉林省长白县发生一起电信网络诈骗案,受害人许某被不法分子通过虚假“投注博彩”网站诈骗人民币130余万元。案件发生后,公安部部署吉林省公安厅成立专案组开展案件侦查工作,并将该案列为打击治

理电信网络新型违法犯罪专项行动挂牌督办案件。经循线追踪,专案组初步确定该案犯罪窝点位于大洋洲斐济境内,并串并涉及全国多地的其他电信网络诈骗案件50余起,涉案金额600余万元。

按照公安部打击电信网络诈骗犯罪、传统盗抢骗犯罪等“三打击一整治”专项行动工作部署,今年7月2日,公安部刑侦局派员率吉林省公安厅关民警组成工作组赴斐济,与斐警方联手追查该案犯罪嫌疑人及犯罪窝点。7月18

日,中、斐警方联合开展集中收网行动,一举捣毁斐济楠迪镇附近5个犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人77名,缴获涉案手机、银行卡、电脑等一批赃物。

公安部有关负责人表示,近年来电信网络诈骗犯罪多发高发,人民群众对此深恶痛绝,已成为社会公害。公安机关将重拳出击,强化国际执法合作,持续开展打击整治行动,坚决遏制此类违法犯罪多发高发态势,切实维护群众财产安全和合法权益。

(据新华网)



博览天下

又出新花样

“瑜伽故乡”印度兴起啤酒瑜伽

山羊瑜伽、马背瑜伽、高山瑜伽、重金属瑜伽,瑜伽花样频出。如今,在瑜伽的故乡印度,兴起了啤酒瑜伽。

《印度斯坦时报》近日援引啤酒瑜伽教练阿特·贾股的话报道,啤酒瑜伽是一种趣味性的瑜伽体验方式。这种瑜伽2014年起源于美国内华达,后来漂洋过海传至澳大利亚、德国、英国,最近又登陆印度。过去几个月间,德里和孟买地铁里练习

啤酒瑜伽的队伍不断壮大,一些酒吧和咖啡馆也陆续推出啤酒瑜伽课程。

说这么多,那啤酒瑜伽到底怎么个练法?一小时的课程从几个简易体式开始,包括拿着啤酒瓶保持平衡等,最后自然是一段放松。说白了,其实就是一堂普通的瑜伽课,练习中间可以喝几口啤酒。对于爱喝啤酒又喜欢瑜伽的人而言,这绝对是一件乐事。

(据新华网)

为压缩开支

新航让空姐空少“无薪休假”

新加坡航空公司近日说,已向公司的客舱乘务员提出一项“无薪休假”计划,以降低运营成本,保持公司的市场竞争力。

近年来,以高品质服务著称的新加坡航空面临亚洲一些低成本航空公司竞争压力,同时中东地区一些拥有现代化机队和优质客舱服务的航空公司也成为新航的强大对手。新航上个财年第四季度出现净亏损,公司开展了全面评估,并且表示有可能裁员。

据法新社报道,新航

表示,由于“暂时性客舱乘务员过剩”,公司给他们提供今年9月至11月期间“无薪休假”的选择。

新航发言人说:“鉴于行业性质,暂时性客舱乘务员过剩或不足并非不寻常现象。这项特定期限内的自愿计划,将保证我们有效地管理乘务员资源和运营需求。”

新航没有透露公司雇用的8200多名客舱乘务员中有多少已参加这项计划,也没有说明公司希望多少员工参加。

(据新华网)

涉嫌性骚扰

美国又一著名主持人被停职

美国福克斯新闻台著名主持人、新闻评论员埃里克·博林因涉嫌性骚扰5日被停职接受调查。

福克斯新闻台发言人当天在一份简短声明中宣布了这一消息。博林接受调查期间,他主持的“新闻专家”和“生财有道”节目将由该台其他主持人轮流值班。

8月4日,美国《赫芬顿邮报》在一篇报道中引述14个消息来源爆料说,博林数年前曾向多名女同

事发送了含有不雅照片的短信。

54岁的博林是今年以来福克斯第三位身陷性骚扰指控的主持人。

7月6日,福克斯商业新闻网主持人查尔斯·佩恩因一名女评论员指控他性骚扰而被停职,相关调查正在进行中。

4月下旬,福克斯新闻台名嘴比尔·奥莱利因性骚扰被解雇。

(据新华网)



第十三届全运会举行圣火采集仪式

8月6日,第十三届全运会圣火采集仪式在天津海河三岔口思源广场举行。作为我国国内水平最高、规模最大的综合性运动会,第十三届全运会将于8月27日至9月8日在天津举行。届时预计将有1万多名运动员、4000多名体育官员、5300多名技术官员、4000多名媒体记者等来津参赛、观赛。图为圣火采集仪式现场(8月6日摄)。新华社记者白禹摄

“大爱慈母”赵改香

23年用爱呵护27名残疾弃婴

1994年,赵改香收养了一名脑瘫患儿,然后做通丈夫思想工作,自费建设儿童福利院。很快,河北省邯郸市魏县双井镇的赵改香收养弃婴的事儿在十里八村传开了。于是,有的乡亲拾到弃婴,就直接送到她这儿来寄养,孩子越养越多,“临时户”成了“长期户”。23年来,为了让每名孤儿都能够快乐成长,她日夜操劳,不畏艰辛。2017年5月,赵改香荣登“中国好人榜”。

目前,赵改香一共收养了27个孩子。这27个孩子都不

健全,有的是脑瘫儿,有的患有先天性心脏病,有的患有唐氏综合征等。赵改香给孩子起名,既不跟自己的姓,也不跟丈夫的姓,除“大儿子”姓“范”外,其余孩子都姓“党”。

赵改香每天早晨5时就起床,换尿垫、喂奶粉、做按摩、玩游戏、念歌谣……从早到晚,日复一日,年复一年。日子再苦,她没后悔过,生活再累,她没有丢下过这些让她牵肠挂肚的孩子们。“离了我这孩子们可怎么活。”赵改香说,这么多年能坚持下来没啥大道理可讲,这人心都

是肉长的。

23年来,在当地党委、政府和家人的帮助下,她一直守着孩子们,没让孩子们受过一点儿委屈。如今,已是花甲之年的赵改香谈起自己最大的心愿时,说道:“俺养育的孩子中,希望将来有些能够考上大学,为国家建设出力,俺这辈子就心满意足了!”

(据中国文明网)

